
 

 

 

SÉANCE ORDINAIRE 
Conseil d’établissement – École Victor Rousselot 

19 Avril 2023 a 18h00 
 

Procès-verbal de la séance ordinaire du conseil d'établissement de l’école Victor Rousselot tenue le 19 avril 

2023 à 18h00 en virtuel. 

PRÉSENTS : 

 

Mme Chantal Gagnon 

 
Mme Eve Larochelle 

  

 
Mme Meryem Ghallab 

  

 
Mme Valerie Bilodeau 

  

 
Mr Sylvain Boitiere 

  

 

Formant quorum sous la présidence de Sylvain Boitiere 

SONT ÉGALEMENT PRÉSENTS : 

Mme Isabelle Guerin, directrice de l’école 

Mme Caroline Lanthier, directrice du service de garde 

SONT ABSENTS :  

Mme Marie Eve Mineau 

Mme Thyda In 

 
Mme Saeeda Farrah 

  

 

 

 

 

L’ordre du jour adopté se lit comme suit : 

1) Ouverture (présences et quorum)  
 
Le vice-président, Sylvain Boitiere, déclare la réunion ouverte. Il est 18h10h    
  



  
 
 
 
 
 
 

 

 

Initiales de la Présidence     Initiales de la direction 

 

 

2) Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
IL EST PROPOSÉ PAR Sylvain Boitiere que l’ordre du jour soit adopté tel que déposé. Appuyé par Mme 

Chantal Gagnon. 

 
 

3) Nomination du secrétaire d’assemblée 
 
Mr Sylvain Boitiere nommé secrétaire de l’assemblé. 

 

4) Lettre des enseignants pour le CÉ 
 
Mme Anne Marie Lamoureux (responsable syndicale des enseignants) nous a 
donc lu la lettre ou nous (CÉ) sommes sollicités pour soutenir les négociations. 

 

5) Adoption et suivi du procès-verbal du 31 janvier 2023 proposé par Mme Eve 
Larochelle et appuyé par Mme Meryem Ghallab 

 
5.1 Suivis au procès-verbal 

 

- Concernant la piste cyclable sur la rue Rose de Lima, une lettre a été 

envoyé à la ville et la CSSDM pour faire part de nos demandes de 

modification. L’entrepreneur n’a pas apporté de changements majeurs mais 

nous obtenons 2 racks à vélo, un passage piéton car le débarcadère sera de 

l’autre coté de la rue obligeant les enfants à traverser la piste cyclable et la 

route. Les travaux devraient débuter à la fin de l’été, début de l’automne. 

- Travaux de cloisonnement des classes au 1er étage, nous sommes toujours 

en attente des financements pour pouvoir choisir le projet que nous 

retiendrons. 

 

6) Parole au public  
 
Pas de public ni de courriel a discuter 

 

7) Calendrier scolaire 23-24 (à approuver) 
 
Nous allons reprendre ce point lors de notre prochain CÉ 

 

8)  Sorties et activités éducatives (à approuver) 
 
Approuvé à l’unanimité 

 

9)  Temps alloué pour les matières (à approuver) 
 
Approuvé à l’unanimité après que les corrections soient apportées 
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9.1 Utilisation de l’enveloppe des dons 
 
3 projets ont été présentés par Mme Guérin : 
 
- Acheter plusieurs tables (env. 4k) de Ping Pong déplaçable et les mettre à 

disposition des cours d’éducations physique, du service de garde et le 
personnel. 

- Louer des jeux gonflables pour la fête de fin d’année (env. 1.5k) 
- Acheter un panier de basket à installer dans la cours d’école (env. 1.3k) 

 
Les 3 projets sont approuvés à l’unanimité. 

 

10)   2e consultation PEVR (Plan d’engagement vers la réussite) 
 
Nous avons rempli un sondage collectivement 

 

11)   Projet éducatif : suivi 
 
Nous allons reprendre ce point lors de notre prochain CÉ 
 

 

12)  Critère de sélection de la direction d’établissement 
 
Nous avons rempli un questionnaire collectivement 

 

13)  Règles de fonctionnement du service de garde (à adopter) 
 
Présentation des modifications faite par Mme Caroline Lanthier 
Pas de changement majeur car le dernier a été approuvé l’été dernier. La 
modification concerne les méthodes de paiement pour les parents qui ont la 
garde partagée de leur enfant. 

 

14)  OPP 
 
Mme Chantal Gagnon nous a partagé des documents regroupant des activités 
faites par d’autres OPP. Des To Do en forme de Quick Win pour lancer des 
initiatives 

 

15)  Points d’information 
15.1 Direction  

15.2 Personnel enseignant Pas de représentant 

15.3 Service de garde Activité 5 épices 

15.4 Communauté Gala des scientifines 

 

16)  Varia   
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Le point concernant la démission de Mme Marie Eve Mineau a été discuté en 
début de rencontre. Le vice-président Sylvain Boitiere prendra sa place jusqu’à la 
fin de l’année scolaire et la prochaine assemblé générale et les élections.  
   
 

17)  Clôture de la réunion a 21h03 
 

 

 

 

 
Président(e)  Directeur(trice) 

 


